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Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) рівень 

Спеціальність 

Освітня програма 

201 Агрономія 

ОПП Агрономія 

Попередні умови для 

вивчення дисципліни 

відсутні  

 

Заплановані результати навчання 

Мета вивчення навчальної дисципліни: застосування фізичних вправ для збереження та 

зміцнення власного здоров’я і забезпечення фахової діяльності, профілактики захворювань, 

зміцнення здоров’я та підвищення розумової і фізичної працездатності; застосування засобів фізичної 

культури і спорту для покращення здоров’я та рухової підготовленості, як складових ефективної 

професійної діяльності; застосування методів самоконтролю за станом здоров’я фізичного розвитку 

та діяльності функціональних систем організму; дотримання гігієнічних вимог у процесі 

оздоровлення і тренувань з метою відновлення організму після психофізичних навантажень та 

запобігання, передвчасній втомі під час інтенсивної, розумової і фізичної діяльності. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 10. Здатність працювати в команді.  

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Аналізувати основні етапи і закономірності історичного розвитку для формування 

громадської позиції; прагнути до самоорганізації та самоосвіти. 

 

Програма та структура навчальної дисципліни 

Тема 1. Лекція «Фізична культура і основи здорового способу життя».  

Тема 2. Легка атлетика.  

Тема 3. Гімнастика.  

Тема 4. Лекція «Оздоровче і прикладне значення занять фізичною культурою і спортом».  

Тема 5. Волейбол.  

Тема 6. Баскетбол.  

Тема 7. Лекція «Основи розвитку та вдосконалення фізичних якостей».  

Тема 8. Лекція «Основи раціонального харчування при різноманітних видах і умовах праці та 

особливостях життєдіяльності». 

 

Оцінювання результатів навчання 

 

Навчальні досягнення здобувачів вищої освіти за результатами вивчення тем та курсу 

оцінюються у відповідності до форм поточного та семестрового оцінювання результатів 

навчання. Формами поточного контролю знань здобувачів вищої освіти є: виконання вправ 

на лабораторних заняттях; виконання завдань самостійної роботи (контрольна робота для 

здобувачів вищої освіти заочної форми навчання, реферати, есе, презентації).  

 

 



Трудомісткість 

120 годин, 4 кредити  

Форма семестрового контролю – диф.залік 

Політика навчальної дисципліни 

Відвідування лекційних і практичних занять є обов’язковим, запізнення – лише з поважних 

причин. У разі відсутності здобувача вищої освіти на практичних заняттях надається право 

відпрацювати пропущене заняття у позааудиторний час у спосіб, визначений викладачем. Усі 

завдання, передбачені робочою програмою навчальної дисципліни, мають бути виконані у 

встановлений термін. У разі порушення дисципліни, правил техніки безпеки здобувач вищої освіти 

отримує на занятті 0 балів. Документи стосовно академічної доброчесності наведені на сторінці 

АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ ПДАУ: https://www.pdaa.edu.ua/content/akademichna-dobrochesnist 

 

Рекомендовані джерела інформації 
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1.Адирхаєв С. Г. Формування рухової активності студентів з обмеженими можливостями здоров’я в 

закладах освіти. Науковий часопис Національного педагогічного університету імені М.П. 

Драгоманова. 2016. № 01 (68). С. 4–8. (Серія 15: науковопедагогічні проблеми фізичної культури).  

2.Єрьоменко Е. А. Засади формування цінностей здорового життя учнівської та студентської молоді 

засобами хортингу. Науковий часопис Національного педагогічного університету імені М. П. 

Драгоманова. Серія № 15. Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і 

спорт) : зб. наук. праць. К. : НПУ імені М. П. Драгоманова, 2016. С. 20-30.  
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здоров’я в умовах інклюзивної освіти. Педагогіка. Психологія та медико-біологічні проблеми 

фізичного виховання та спорту. 2016. № 2. С. 4–12.  
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